

Листок-вкладыш – информация для пациента
Камфорное масло, 100 мг/мл, раствор для наружного применения
камфора рацемическая

Перед применением лекарственного препарата полностью прочтайте этот листок-вкладыш, поскольку в нем содержится важные для Вас сведения.

Всегда применяйте препарат в точности с данным листком, рекомендациями лечащего врача или работника аптеки.

Сохраните листок-вкладыш. Возможно, Вам потребуется прочитать его ещё раз.

Если Вам нужны дополнительные сведения или рекомендации, обратитесь к работнику аптеки.

Если у Вас возникли какие-либо нежелательные реакции, обратитесь к лечащему врачу или работнику аптеки. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе на не перечисленные в разделе 4 листка-вкладыша.

Если состояние не улучшается или оно ухудшается, Вам следует обратиться к врачу.

СОДЕРЖАНИЕ ЛИСТКА-ВКЛАДЫША

1. Что из себя представляет препарат Камфорное масло, и для чего его применяют.
2. О чём следует знать перед применением препарата Камфорное масло.
3. Применение препарата Камфорное масло.
4. Возможные нежелательные реакции.
5. Хранение препарата Камфорное масло.
6. Содержимое упаковки и прочие сведения.

1. ЧТО ИЗ СЕБЯ ПРЕДСТАВЛЯЕТ ПРЕПАРАТ КАМФОРНОЕ МАСЛО, И ДЛЯ ЧЕГО ЕГО ПРИМЕНЯЮТ

Лекарственный препарат Камфорное масло оказывает антисептическое, местнораздражающее, местное анальгезирующее и противовоспалительное действие.

Показания к применению

Препарат Камфорное масло показан к применению у взрослых для симптоматического лечения мышечно-суставных болей, профилактики пролежней.

Если улучшение не наступило или Вы чувствуете ухудшение, необходимо обратиться к врачу.

2. О ЧЁМ СЛЕДУЕТ ЗНАТЬ ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ПРЕПАРАТА КАМФОРНОЕ МАСЛО

Противопоказания

Не применяйте препарат Камфорное масло:

- если у Вас есть гиперчувствительность к камфоре рацемической или к подсолнечному маслу рафинированному;
- если у Вас есть склонность к судорожным реакциям;
- если у Вас имеются нарушения целостности кожных покровов, воспалительные заболевания кожи в месте предполагаемого нанесения (в том числе дерматит, экзема);
- если Вы беременны или кормите грудью;
- если у Вас детский возраст до 18 лет.

Особые указания и меры предосторожности

Перед применением необходимо нанести небольшое количество лекарственного препарата на небольшой участок кожи. Если после применения препарата Камфорное масло у Вас возникла боль, отёк или высыпания на коже, необходимо прекратить применение лекарственного препарата и немедленно обратиться к врачу.

Не следует наносить лекарственный препарат на открытые раны, в области глаз, на слизистые оболочки. При случайном попадании на слизистые оболочки или в глаза пораженную область необходимо промыть большим количеством воды.

Руки после применения препарата Камфорное масло необходимо тщательно вымыть теплой водой с мылом. После нанесения лекарственного препарата не рекомендуется применять местное тепло (грелки, лампы, пакеты или бутылки с горячей водой) в связи с увеличением риска возникновения кожных реакций. Пациентам с повышенной чувствительностью не следует принимать горячий душ или ванну до или после применения лекарственного препарата.

При применении препарата Камфорное масло следует избегать вдыхания.

Другие препараты и препарат Камфорное масло

Сообщите лечащему врачу или работнику аптеки о том, что Вы принимаете, недавно принимали или можете начать принимать какие-либо другие препараты.

Исследования по оценке взаимодействия с другими лекарственными препаратами не проводились. Не рекомендовано применять одновременно с другими препаратами для наружного применения.

Беременность и грудное вскармливание

Если Вы беременны или кормите грудью, думаете, что забеременели, или планируете беременность, перед началом применения препарата проконсультируйтесь с врачом или работником аптеки.

Безопасность применения в период беременности и грудного вскармливания не установлена. Применение препарата Камфорное масло в период беременности и кормления грудью противопоказано. Не следует наносить раствор на кожу молочной железы во время кормления грудью.

Управление транспортными средствами и работа с механизмами

Влияние лекарственного препарата на способность управлять автотранспортом и работу с механизмами не изучалось. Рекомендовано соблюдать осторожность при управлении транспортными средствами и работе с опасными механизмами.

3. ПРИМЕНЕНИЕ ПРЕПАРАТА КАМФОРНОЕ МАСЛО

Всегда применяйте препарат в полном соответствии с листком-вкладышем или с рекомендациями лечащего врача. При появлении сомнений посоветуйтесь с лечащим врачом или работником аптеки.

Рекомендуемая доза

При мышечно-суставных болях наносят на болезненные участки 2 – 3 раза в день.

Для профилактики образования пролежней наносят на локализованные участки покраснения кожи 2 – 3 раза в день.

Применение у детей и подростков

Лекарственный препарат не следует применять детям до 18 лет.

Путь и (или) способ введения

Только для наружного применения. Препарат следует наносить на чистые и неповрежденные участки кожи. При нанесении раствора необходимо избегать травмирующих кожу движений. Обработка больших поверхностей тела запрещается.

Продолжительность терапии

Длительность лечения определяется врачом с учётом особенностей заболевания, переносимости лекарственного препарата и достигнутого эффекта.

Не рекомендовано применять препарат Камфорное масло более 7 дней.

Если Вы применили препарата Камфорное масло больше, чем следовало

Случай передозировки при наружном применении не зафиксированы.

Симптомы передозировки регистрируются при случайном приёме препарата внутрь. Если Вы случайно приняли препарат Камфорное масло внутрь, немедленно обратитесь за медицинской помощью.

При случайном приёме лекарственного препарата Камфорное масло могут возникнуть тошнота, рвота, диарея, боли в животе, головная боль, головокружение, ощущение жара / приливы, судороги, угнетение дыхания и кома.

Лечение симптоматическое. При передозировке не следует вызывать рвоту из-за рисков, связанных с последующей ингаляцией камфоры и развитием ларингоспазма, который может привести к летальному исходу.

При наличии вопросов по применению препарата, обратитесь к лечащему врачу или работнику аптеки.

4. ВОЗМОЖНЫЕ НЕЖЕЛАТЕЛЬНЫЕ РЕАКЦИИ

Подобно всем лекарственным препаратам, препарат Камфорное масло может вызывать нежелательные реакции, однако они возникают не у всех.

Прекратите применение препарата Камфорное масло в случае возникновения аллергической реакции (крапивницы) и обратитесь к врачу.

При применении препарата Камфорное масло возможно появление раздражения кожи, головной боли, головокружения.

Сообщение о нежелательных реакциях

Если у Вас возникают какие-либо нежелательные реакции, проконсультируйтесь с Вашим лечащим врачом. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе и на не перечисленные в этом листке-вкладыше.

Вы также можете сообщить о любых нежелательных реакциях напрямую через систему сообщений государств – членов Евразийского экономического союза (см. ниже).

Сообщая о нежелательных реакциях, Вы помогаете получить больше сведений о безопасности препарата.

Республика Беларусь

220037, г. Минск, пер. Товарищеский, 2а

УП «Центр экспертиз и испытаний в здравоохранении»

Телефон: +375 (17) 242-00-29

Факс: +375 (17) 242-00-29

Электронная почта: rcpl@rceth.by

Сайт: <http://www.rceth.by>

Республика Казахстан

010000, г. Астана, ул. А. Иманова, 13 (БЦ «Нурсаулет 2»)

РГП на ПХВ «Национальный центр экспертизы лекарственных средств и медицинских изделий» КМ и ФК МЗ РК

Телефон: +7 (7172) 235 135

Электронная почта: farm@dari.kz

Сайт: <http://www.ndda.kz>

5. ХРАНЕНИЕ ПРЕПАРАТА КАМФОРНОЕ МАСЛО

Хранить в защищенном от света месте, при температуре от 10 °C до 25 °C.

Храните препарат в недоступном для ребенка месте так, чтобы ребенок не мог увидеть его.

Срок годности: 2 года.

Не применяйте данный лекарственный препарат после истечения срока годности, указанного на упаковке. Датой истечения срока годности является последний день указанного месяца.

Не выливайте препарат в канализацию. Уточните у работника аптеки, как избавиться от препаратов, которые больше не потребуются. Эти меры позволят защитить окружающую среду.

6. СОДЕРЖИМОЕ УПАКОВКИ И ПРОЧИЕ СВЕДЕНИЯ

Препарат Камфорное масло содержит:

Действующее вещество: камфора рацемическая.

Каждый флакон содержит 3 г действующего вещества.

Вспомогательные вещества: подсолнечное масло рафинированное.

Внешний вид препарата Камфорное масло и содержимое упаковки

Прозрачная маслянистая жидкость желтого цвета с запахом камфоры.

По 30 мл во флаконы из стекла, укупоренные пробками или пробками с уплотнительными элементами и крышками навинчивающимися.

1 флакон вместе с листком-вкладышем в пачке из картона.

Держатель регистрационного удостоверения и производитель

Республика Беларусь

Открытое акционерное общество «Борисовский завод медицинских препаратов»

222518, Минская область, г. Борисов, ул. Чапаева, 64

Тел/факс: +375 (177) 735612, 744280

E-mail: market@borimed.com

За любой информацией о препарате, а также в случаях возникновения претензий следует обращаться к держателю регистрационного удостоверения.

Листок-вкладыш пересмотрен

Прочие источники информации

Подробные сведения о препарате содержатся на веб-сайте Союза:
<https://eec.eaeunion.org>.